



AL DOILEA CONGRES AL SCRITORILOR SOVIETICI

Exemplul mare

MIHU DRAGOMIR

Ca în orice alt domeniu de activitate, dezvoltarea literaturii noastre noi este de neconcepuit fără marelui exemplu al literaturii sovietice...

Moscova, Capitala umanității. Acolo se vor debate problemele a căror rezolvare...

Ce le datorăm scriitorilor sovietici

Lucia Demetrius

Scriitorul din Republica Populară Română, în clipa în care s-a înleasă adevăratul rost...

aveau nevoie. Cucerșii morali de noile idei pe care se întelzează...

Gînduri de tînață poeta

AURORA CORNU

Pentru noi, scriitorii tineri, literatura sovietică a fost pînă în aia lectură noastră...

Poate s'ară căzută celor care au citit poezia "Studenta" așa cum a apărut...

După două decenii

ION VITNER

Dintr-un noian de amintiri, un moment de mult acoperit de cîte altele, revine la suprafață și se împune cu forța faptelor...

lui sovietic, și amenințarea covârșitoare a morții, a dispariției iminente. Intocmai...

O scrisoare a lui Gorki

Munca intensă pe care Maxim Gorki a desfășurat-o în activitatea literară și în organizarea încercărilor literare...

Insemna un nou și uriaș impuls nu numai pentru literatura sovietică, ci și pentru literatura noastră...

Din mulțimea materialelor apărute în presa sovietică în întințirea celui de al doilea Congres...

În cadrul aceluiași scrisor, Gorki amintește în treacă și de motivul pentru care s'ară prelungit șederea în Italia...

In aceste zile Sahia era pentru noi mai mult decât scriitorul talentat și militant neobosit...

Discușii asupra eroului pozitiv care stă oarecum în centrul preocupării este deci firească...

Prin acest congres, de acum două decenii, s'ară ridicat în apărarea omului împotriva fascismului...

Discușii creatoare

RADU BOUREANU laureat al Premiului de Stat

experiența poeziei sovietice în genere și în special, în lumina discuțiilor din preajma celui de al II-lea Congres...

Skalerskiok, scrie și publicat într-o întințirea celui de al II-lea Congres...



A. M. Gorki: — Au trecut doar 20 de ani, și cite pagini minunate au fost inscrite în această carte!

Intre primul și al doilea Congres

Centrul de difuzare a cărții din Uniunea Sovietică a publicat o broșură statistică cu privire la editarea operelor literare...

Între primul și al doilea Congres literare în 70 de limbi, dintre care 19 ale popoarelor din U.R.S.S.

În discuțiile pe care marelui Goethe le-a avut, în ultimii ani ai cuprinzătoare sale vieți...

Am învățat din marea experiență a literaturii realist-socialiste, din toate operele de seamă ale literaturii sovietice...

Acesta rînduri grațioase, adine grațioase, din articolul mai sus citat trebuie să dea de gînd, totuși, unora dintre noi...



